



Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

EDITAL Nº 64/2021/SEGEP-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, **Considerando** erro material, considerando os documentos contidos no Processo Administrativo n. 0031.073035/2021-33, **retifica termos do Edital n. 73/2020/SEGEP-GCP**, em referência as normas para a realização de Processo Seletivo Simplificado de Avaliação de Títulos, para atender, no âmbito da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU/RO, as Unidades de Saúde Pública Estadual dos municípios de **Ariquemes- Centro de Diálise, Buritis, Cacoal, Porto Velho, incluindo o Distrito de Extrema e São Francisco do Guaporé, para atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público para AMPLIAÇÃO IMEDIATA das equipes de saúde, de forma a atuar de maneira rápida e célere no enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do COVID-19 (Novo Coronavírus) mediante as condições especiais estabelecidas neste Edital**, que passa a vigorar conforme a seguir:

Onde se lê:**1. DOS REQUISITOS E REMUNERAÇÃO**

4.1. O valor da remuneração é o equivalente ao do Nível da Referência inicial do cargo correspondente ao do Quadro de Pessoal Efetivo da Secretaria de Estado da Saúde, representado na tabela a seguir:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO – 40 HORAS SEMANAIS		
Cargos	Requisitos	Vencimento Inicial
Agente em Atividades Administrativas		VENCIMENTO: R\$ 1.253,29 + Grat. de Ativ. Específica - GAE R\$ 258,00 - Remuneração Inicial: R\$ 1.653,06

Leia-se:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO – 40 HORAS SEMANAIS		
Cargos	Requisitos	Vencimento Inicial
Agente em Atividades Administrativas	Requisito Obrigatório Certificado de Conclusão de Ensino Médio	VENCIMENTO: R\$ 1.253,29 + Grat. de Ativ. Específica - GAE: R\$ 141,77 + Auxílio Alimentação R\$ 258,00 - Remuneração Inicial: R\$ 1.653,06

Porto Velho, 26 de fevereiro de 2021

Silvio Luiz Rodrigues da Silva

Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **SILVIO LUIZ RODRIGUES DA SILVA, Superintendente**, em 01/03/2021, às 14:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0016430007** e o código CRC **31A15B25**.



Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0036.128466/2020-13

SEI nº 0016430007